

## «Информационное сотрудничество Национальной библиотеки Республики Адыгея в сфере экологического просвещения»

В Национальной библиотеке Республики Адыгея состоялось заседание «круглого стола» «Информационное сотрудничество Национальной библиотеки Республики Адыгея в сфере экологического просвещения».



Экологическое просвещение – важнейшее направление работы библиотеки. Центр экологической информации «Зеленая гостиная» работает в ее стенах уже второй десяток лет. На мероприятии собрались специалисты, которые давно сотрудничают с библиотекой и считают такую информационную площадку интересной и перспективной.

Руководитель Природного Парка «Большой Тхач» Инвер Русланович Шеуджен в своем выступлении рассказал о самом парке, его удивительных по красоте местах, которые давно стали визитной карточкой Адыгеи. О том, какие работы ведутся сотрудниками природного парка и волонтерами по поддержанию на должном уровне порядка троп, родников,



уборке мусора, по защите объектов растительного и животного мира, а также о мерах по мониторингу численности краснокнижных животных. Ярким, запоминающимся было выступление начальника отдела ГКУ РА «Природный парк «Верховье реки Цице» Тимура Зауровича Хуако, сопровождавшееся слайд-показом редких кадров сокровенных уголков каньона реки Цице, не



уступающего по своей экзотической красоте гранд-каньону реки Колорадо. Присутствующие внимательно смотрели слайды, мысленно планируя будущие путешествия.

Главный специалист-эксперт Управления по охране окружающей среды и природным ресурсам Республики Адыгея Светлана Викторовна Кислицына рассказала об основных направлениях работы по защите уникальных природных объектов, которыми обладает Адыгея.



Аплодисментами встретили присутствующие выступление «экологического десанта» из «Майкопского индустриального техникума», возглавляемого преподавателем географии и экологии Заремой Магомедовной Королевой, рассказавшей о заповедных территориях как о гаранте сохранения биоразнообразия и ключе к решению экологических проблем. А Варвара Ковалева и Екатерина Мизева сделали сообщения по охране мест отдыха на берегах рек.

Как всегда интересным и запоминающимся было выступление доцента кафедры строительных и общепрофессиональных дисциплин ФГБОУ ВО «МГТУ», кандидата биологических наук Оксаны Юрьевны Борсук. Она говорила о самом дорогом ресурсе на земле – воде и о таком важном экологическом аспекте водоохраны, как оценка качества воды методом биотестирования.





Все участники круглого стола сошлись в едином мнении – экологическое просвещение необходимо, и «Зеленая гостиная» НБ РА проводит большую работу в этом направлении, привлекая специалистов различных организаций, занимающихся охраной окружающей среды, сбережением заповедных территорий и экологическим образованием.



Чтобы способствовать формированию экологической культуры в обществе, важно распространять знания об экологической безопасности, состоянии окружающей среды и об использовании природных ресурсов, пропагандировать здоровый образ жизни.



Любовь к природе и Родине тесно связаны между собой и служат фундаментом для развития личности.

Паустовский когда-то сказал:

«Любовь к родной природе – один из важнейших признаков любви к своей стране».

Закончилось мероприятие занимательной викториной со сладкими призами.

Плотнерчук Н. П.  
Зав. ОТЭЛ НБ РА

